

Руководитель следственного управления вручил руководству Горно-Алтайского государственного университета «Белую книгу преступлений украинского режима»



Сегодня, 4 сентября 2023 года, в Горно-Алтайском государственном университете состоялась встреча руководителя следственного управления СК России по Республике Алтай Виталия Батищева с профессорско-преподавательским составом и студентами высшего учебного заведения.

Мероприятие приурочено к памятной дате России – Дню солидарности в борьбе с терроризмом, который отмечается в нашей стране ежегодно, 3 сентября в память о трагических событиях в Беслане в сентябре 2004 года, когда в результате захвата террористами школы в заложниках оказались более 1200 человек. Погибли и позднее скончались от ранений 334 человека, из них 186 детей.

В ходе встречи руководитель следственного управления вручил и.о. ректора Горно-Алтайского государственного университета Татьяне Куриленко издание под общей редакцией Председателя СК России Александра Бастрыкина – «Белую книгу преступлений украинского режима».

При презентации книги Виталий Батищев отметил, что с трагических событий в Беслане прошло почти 20 лет, но борьба с терроризмом продолжается и в наше время. Массированные обстрелы мирных жителей на территории новых регионов России, Белгородской и других областей Российской Федерации показывают, что наша страна воюет с государством-террористом – Украиной.

Руководитель следственного управления подчеркнул, что в качестве фактологического материала в книге использованы результаты кропотливой работы следователей СК России при расследовании более 500 уголовных дел о событиях на востоке Украины. В издании содержатся выдержки непосредственно из материалов уголовных дел о применении украинским военным руководством против мирных граждан тяжелых видов вооружений с высокими поражающими свойствами, тактических ракетных комплексов, в том числе с кассетными боевыми частями, запрещенными Конвенцией ООН; о фактах обнаружения массовых захоронений на территории Луганской народной республики; о вовлечении националистами несовершеннолетних в совершение террористических актов; о разрушении гражданской, социальной и производственной инфраструктуры Донбасса; о нападениях радикальных националистических групп на российские заграничные учреждения в Киеве, Харькове и Львове, насилии над журналистами российских СМИ. Представленные в издании материалы подтверждены документами, фотографиями, видеозаписями и свидетельствами очевидцев.

И.о. ректора Горно-Алтайского государственного университета Татьяна Куриленко высказала благодарность за передачу книги и отметила, что ее материалы подлежат изучению и будут способствовать в работе университета по противодействию вовлечению молодежи в экстремистскую и террористическую деятельность.

Изображения



04 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1821876>